

**Berichtigungen.**

- In No. 10 Seite 562 Zeile 16 v. o. anstatt  $C^3H^4$  lies:  $C^3H^7$   
 $C^3H^4$
- Seite 563 Zeile 10 v. o. anstatt Monochloräther lies: Monochloraceton.
- Seite 554 Zeile 23 v. o. anstatt schwer lies: schwerer.

Nächste Sitzung: Montag, 10. Juli.